MATEMATUKA
OAMMIIYC BECEHHSASA CECCMUA
2012 6 KJIACC

1. Bbluucnure:
(2:-3-3-5-7-9):(3-5-7)
OA)6

@554 (OB) 60 On) 27

2. Kakue us curyp, nsobpaxeHHbIX Ha pUCYHKe,
ABMNAIOTCA Napanienenunegamm?

3. Bbipasute 1,75% pecATM4HOM APO6LIO.

Om 1,75 (E)0,175
@B)0,0175 Or) 0,00175
4. Bbluucnure: . .
5
1213+ (33)- (233)
@~ o OB)7 (OB) 15 On 2,5

5. Ha koopanHaTHOM NPSAMOM OTMEeY€eHbl TOUYKU
A(-13) u B(11). Yemy paBHa koopauHaTa
cepeauHbl oTpe3ka AB?

Or) 12

@~ -1 OB) 1 OB) -12

6. Kak uameHuTcs yactHoe, ecnv genmmoe
yBenuunTb B 4 pasa, a genuTtesib yMeHbLWUTb B 2
pasa?

OA) yBENUYUTCS B 2 pasa
QB) YMeHbLmMTCA B 2 pa3a
.B) YBenunuutcs B 8 pas
OF) YMeHbLunTCA B 8 pas

7. CKOnbKO HaTypasibHbIX YACES 3aKIT4YEHO MexXxay
yucnamm 10275 n 75897

(Ona)2684 @B)2685 (OB)2686 () 2687

8. Ha kakue uncna genurtcsa yucno 541507

@»r2 @5)3 OB) 4 @®ns
9. Beluucnure:
13-4
9 7

1 1
@») 63 Os) 63

71 71
Os) 63 Qn 63

10. Mpun KakOM 3HAYEHUU X 3HAYEHUS BbipaKeHUMn
3x+2 " 1+ 2x
4 3

Om 9

paBHbI?

(OB) 10 OB)2 @ -

11.20% om 40% uucna a paBHbI 5. Yemy paBHO

4yucrno a?
(OB) 40

Oaye2s Ob)4

12. U3BecTHO, uTO a < b < ¢ < d. BbIGepuTe BepHble

@625

HepaBeHCTBa:
a_c b _ ¢
QN i<; @5 <
d_c c
@5 c”4d Qn i b

13. YnpoctuTte BbipaxeHue:
(4,3a + b) - (3,8a -1,9b)

(OA)0,5a-0,9b @5)0,5a +2,9
(OB) 8,1a-0,9b (Or) 0,5b +0,9b

14. Pacnonoxute apo6u B nopsgke yobiBaHUsA:
3.2.9.5.3
4’ 3°20°9° 5
2

15. Kakue umncpbl Hy>KHO BbIYEPKHYTb B YMUCIe
21945, 4TOObI OHO Aenunock Ha 9?
On2u9

@r2u1 OB)1us (OB)4us




16. Kakoe 13 cnegyrowmux BbipaxkeHun oyaet umeTb
Hanbonbliee 3Ha4YeHue, ecnm 0 < b < %?

On2+p Op)2-b OB)2:b @nN2:b

17. Yemy paBHoO paccTtosiHue mexay Toukamu A u B,
ecnn A(x + 3,5), a B(x - 2,75)7?
Ory 1,25

OAa)o,7s @6)6,25  (OB)5,25

18. Yemy paBHO npousBeaeHue TPEX
nocriegoBaTtesibHbIX HaTypanbHbIX YUcern, cyMmma
KOTOpbIX paBHa 877?

(OA) 26970 @B) 24360 (OB) 19656 () 29760

19. Paguyc ogHoro wapa B ABa pa3a 6onbLue
paauyca BToporo wapa. Yemy paBHO oTHOLIeHUe
06HLEMOB 3TUX LWAPOB?

®ns

OA)2 (Op) 4 OB)6

20. Cymma aByx uucen pasHa 19. Ecnu ogHo
M3 yucen yBenuyuTb B 3 pa3a, a BTopoe - B 5 pas,
To HOBasi cymma bygeT paBHa 71. Yemy paBHO
npousBepeHne 3TUX YUcen A0 yBeNUYeHUA?

Oayas Op)174 (OB) 60 @ s4

21. BbibepuTe BepHble HeEpaBeHCTBA:
2 1
OAio> 5

20 _ 20
OF) 53> 51

101 _ 102
OB) 703> 104

32 _ 33
@) 35> 33

22. Yemy paBHO OoTHOLWEHMe b K a, ecnun
a:20=b: 407

Omni @52 @B On2

23. Kak nsmeHuTCA OriMHa oKpyHOCTU, eCiu
eé paguyc yBenuYnUTb Ha 2 cm?

OA) YMEHbLUMTCS Ha 21T CM.
OB) YBenuunTcs Ha 21T CM.
OB) YMeHbLUMTCS Ha 41T CM.
.F) YBenuuntca Ha 41T cMm.

24, PewnTte ypaBHeHME:
350,02 : (x - 0,75 - 20,29) - 306,45 = 100,55

Oa1 Op)2 @5)3 Qn) 4

25. MocmoTpuTe Ha KOOPAUHATHYIO NPSIMYIO
1 BbiOepuTe BepHble HepaBeHCTBa:

c 0a 1 b

(OA)-bc > b (OB)bc>a
@B)ac>c @nab>c

26. Kakne uncna aBnsOTCA KOPHAMU ypaBHEHUA

[IxI -3|=3
@»r)o Op)3 @®5)s @ s

27. B TpeyronsHuke ABC A paBeH 29°, a B paBeH 70°.
Kakow npoueHT OT CyMMbI YrnoB TpeyrosibH1Ka
coctaBnsieT 2]C?

On3s% @b)a5%  (OB)60%  (Or) 40%

28. Kakne umudpbl MOXHO NOCTaBUTb
B COOTBETCTBYHOLLEM NOopsAAKe B YMcno *32%,
4yTOObLI OHO Aenumnockb Ha 307?
Or)6u1

@2 1v0 OB)3u0 @B)7uo

29. BbibepuTe BepHble yTBEPXKAEHUSA:

.A) CyMMa npocToro 1 COCTaBHOIO YMCeN MOXET ObITb
NPOCTbIM YUCITOM.

(OB) MpousseaeHme ABYX MPOCTBIX YNCEN MOXKET BbiTb
NPOCTLIM YUCIOM.

.B) CyMMa YETHOro U HEYETHOrO YKcna ecTb
HEYETHOEe YnCIo.

QF) lMpoussegeHne AByX HEYETHBIX YMcen ecTb
YeTHOE YnCHO.

30. Bbluncnure:
21+42+63 + ... + 399 + 420

@~ 4410 Op)2100 (OB)4200 (Or) 2410
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